

К ГАСТРОЛЯМ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕАТРА СОВЕТСКОЙ АРМИИ

Давнее чувство дружбы связывает Московский театр Советской Армии с ленинградскими зрителями. Каждый наш приезд в Ленинград — свидетельство и подтверждение этого. И каждый раз нам прежде всего хочется показать в Ленинграде что-то новое, наиболее характерное для нашего театра.

В дни внеочередного XXI съезда КПСС на сцене ЦТСА состоялась премьера новой драмы Афанасия Салынского «Барабанщица». Свою работу театр посвятил съезду. Эта пьеса, которую можно назвать «военной», рассказывает о людях с большими, горячими сердцами, людях, беззаветно преданных Родине.

«Барабанщица» поставлена режиссером А. Окуничковым, оформлена народным художником РСФСР Н. Шифриным в героическом, романтическом ключе. Музыка написана композитором Л. Афанасьевым.

«Чертова речка» Л. Аграновича — второй военный спектакль, который мы покажем ленинградским зрителям. В отличие от «Барабанщицы», действие которой происходит в период Великой Отечественной войны, события «Чертовой речки» протекают в наши дни.

Ленинградские зрители увидят три работы молодого режиссера ЦТСА Бориса Львова: водевиль Леонида Зорина «Добряки», высмеивающий излишние добрых, мягкосердечных ученых «мужей», пригrevших в своем институте невежду и проходимца; оригинальную фантастическую трагикомедию чешского писателя Карела Чапека «Средство Макропулоса» и

драму Назыма Хикмета «Всеми забытый».

Последним спектаклем наших гастролей будет уже знакомый ленинградцам по предыдущим приездам ЦТСА четырехсотлетний, но вечно юный «Учитель танцев» Лопе де Вега, многие годы не сходящий с афиши нашего театра.

В спектаклях, которые мы покажем в Ленинграде, заняты ведущие мастера нашего театра. Народную артистку РСФСР Л. Добржанскую ленинградские зрители увидят в «Добряках» и «Средстве Макропулоса», заслуженных артистов РСФСР Л. Фетисову и А. Попова в «Барабанщице», народных артистов РСФСР А. Хованского и А. Ходурского, заслуженных артистов РСФСР В. Благообразова и В. Полову в «Добряках», заслуженного артиста РСФСР М. Майорова в драме Хикмета и водевиле Зорина, заслуженного артиста РСФСР В. Зельдина в «Учителе танцев», заслуженного артиста РСФСР Д. Сагала в «Барабанщице» и «Чертовой речке», заслуженную артистку РСФСР В. Капустину в спектакле «Чертова речка» и многих других.

Весь коллектив Центрального театра Советской Армии с радостным волнением ждет встречи со своими ленинградскими друзьями-зрителями. Сегодня открываются гастролы театра во Дворце культуры имени М. Горького.

Д. ТУНКЕЛЬ,
режиссер Театра Советской Армии,
заслуженный деятель искусств
РСФСР